

UNGARISCHER SEELSORGEDIENST DER EVANG. KIRCHE H.B. IN ÖSTERREICH  
AUSZTRIAI MAGYAR REFORMÁTUS LELKIGONDOZÓ SZOLGÁLAT

Wien 1., Dorotheergasse 16, Honlap: <http://reformatus.at/> E-Mail: [bemaref@gmail.com](mailto:bemaref@gmail.com),

Karvansky Mónika református lelkész, Tel.: +43 699 188 780 68, E-Mail: [monika.karvansky@reformatus.at](mailto:monika.karvansky@reformatus.at)

\*\*\*\*\*

*„Új parancsolatot adok nektek, hogy szeressétek egymást: ahogyan én szerettelek titeket, ti is úgy szeressétek egymást! Arról fogja megtudni mindenki, hogy az én tanítványaim vagytok, ha szeretitek egymást.“ (János evangéliuma 13,34-35 – Új parancsolat)*

**Kedves Testvéreink!**

Istentiszteleteink rendje 2024 nyári hónapjaiban és szeptemberben:

2024. június	23. du. 17 óra:	Istentisztelet és koncert Nyári gyülekezeti vendégség
2024. július	21. du. 17 óra:	Istentisztelet
2024. augusztus	25. du. 17 óra:	Istentisztelet, Új kenyér – Úrvacsora
2024. szeptember	15. du. 17 óra:	Évadkezdő istentisztelet
2024. szeptember	22. du. 17 óra:	Istentisztelet
2024. szeptember	29. du. 17 óra:	Istentisztelet

\* \* \*

**Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:**

\* A gyermek-istentiszteletek alkalmát a templomi istentisztelettel egy időben tartjuk a gyülekezeti teremben. Szeretettel várjuk a gyermekeket szüleikkel együtt.

\* A hagyományos nyári vendégséget – a templomudvarban tartjuk. Kérjük a Testvérek hozzájárulását a szeretetvendégség terített asztalaihoz, valamint az előkészületek során is számítunk a segítő kezek munkájára.

\* **Konfirmációi előkészítőt hirdetünk a 2024/25-ös tanévre.** Szeretettel várjuk a magyarul hitvallást tenni kívánó fiataljaink jelentkezését. Felnőttkonfirmációi felkészítőre is van lehetőség a hitükben növekedni kívánó Testvérek számára.

\* A lelkigondozás, keresztlő, esküvő, temetés, egyházi hivatalos ügyintézés stb. igénye esetén a fenti elérhetőségeken keresztül a lelkipásztor elérhető.

\* Az aktuális időpontokról, alkalmakról az Ausztriai Magyar Reformátusok Facebook-oldalon, valamint a [reformatus.at](http://reformatus.at) honlapon is értesülhetnek.

*Minden kedves Testvérünknek áldott nyári hónapokat,  
jó pihenést, testi-lelki feltöltődést kívánunk!*

Bécs, 2024. június 19-én

A gyülekezet vezetősége

# ÜNNEPI KONCERT ÉS NYÁRI GYÜLEKEZETI VENDÉGSÉG

## MEGHÍVÓ – ÉLETÜNK FONTOS TALÁLKOZÁSAI

címmel és jegyében szeretettel hívjuk és várjuk a kedves Testvéreket a hagyományos évadzáró nyári istentiszteletre és koncertre, ezt követően a templomudvaron megrendezésre kerülő nyári vendégség alkalmára  
Nyári koncert előadóművészei

**FISCHER ANNA** operaénekesnő és **HANDL GYÖRGY** orgonaművész

### Zenei program:

**Felix Mendelssohn-Bartholdy: B-dúr orgonaszonáta:**

- 1. tétel: **Allegro con brio**
- 2. tétel: **Andante religioso**
- J. S. Bach: *Ich folge dir gleichfalls* – szoprán ária a János passióból
- 3. tétel: **Allegretto**
- Kodály Zoltán: *A csitári hegyek alatt* – népdalfeldolgozás
- 4. tétel: **Allegro maestoso e vivace**

**Felix Mendelssohn-Bartholdy B-dúr orgonaszonátáját egy Bach áriával (*Ich folge dir gleichfalls* a János passióból) és Kodály Zoltán *A csitári hegyek alatt* kezdetű népdal feldolgozásával variálva hallhatják a kedves Testvérek.**

Első hallásra talán nem tűnik harmonikusnak ezen darabok kevert sorrendben való előadása, de valójában nagyon is az: a magyar nyelvű mű keveredik a német nyelvű szerzők műveivel. Ez tükrözi itt létünket. A művek hangneme, különböző hangnemeket érintő útja is azonos: mindegyik B vagy F hangnemben íródott, vagy érinti azt. B-dúr hangnemben a nemes lelkű emberek szoktak megnyilvánulni. Kodály népdalfeldolgozása b-moll hangnemű, ami a lélek legbelsőbb bugyrait mutatja meg. A lassú orgona-tétel F-dúr hangnemével az este hangulatát énekli meg. Érdeemes az igehirdetéshez kapcsolódó üzenetre is figyelni: a Bach áriájában a hívó ember (a passió szerint Simon Péter és egy fiatal tanítvány) Jézus-követése elevenedik fel a szemünk, fülünk előtt, a magyar népdal szövege pedig az emberi kapcsolatok egy nagyon jellemző oldalát mutatja be igen szemléletesen.

*(Fischer Anna operaénekes és Handl György orgonaművész, gyülekezetünk kántora)*

## AZ ÉLETTALÁLKOZÁSOK JELENTŐSÉGE



„Az időnk túl drága ahhoz, hogy ne olyanokkal töltsük, akiket a legjobban szeretünk.”

Nyárra hangolódva bizonyára már előre tervezzük a családi, rokoni, baráti találkozásokat, együttléteket. Volt konfirmandusunk rajza is ezeknek a találkozásoknak a fontosságára, életet gazdagító mozzanataira utal és hívja fel a figyelmünket. Nyári találkozásaink, az örömteljes viszontlátások alkalmi gazdagítsanak bennünket azokkal a lelki kincsekkel, amelyeket „*a rozsda és a moly nem emészt meg*” és amely kincseket, élményeket, életmozzanatokot a földi életben csokorba szedve mennyei kincsekként őrzünk meg szívünkben. Mindezekben a szeretet jegyében történő találkozásokban legyen velünk az Úr Jézus Krisztus, kíséren áldásával a nyár idején és életünk végezetéig. *Rajz: Nagy Brigitta (volt konfirmandus)*